

**Aika** Maanantai 4.9.2017 kello 12.30 – 15.15

**Paikka** Savonrannan kappelilta lähtö katselmukseen ja seurakuntakodilla kokous

**Osallistujat**

Jäsenet	(X)	Jaakko Parkkinen	puheenjohtaja
	(X)	Heikki Karvinen	jäsen
	(X)	Anna-Mari Käyhkö	jäsen
	(X)	Päivi Käyhkö	jäsen
	( )	Helena Parkkinen	jäsen, katselmuksessa klo 12.30 – 13.30
	(X)	Arto Sairanen	jäsen klo 12.30 – 14.50, 29.§ - 36.§
	(X)	Maija Vartiainen	jäsen

**Muut osallistujat**

	(X)	Anne Käyhkö	kirkkoneuvoston edustaja, sihteeri
	( )	Sammeli Juntunen	kirkkoherra
	( )	Heli Muhonen	vs. talousjohtaja
	( )	Pasi Inkinen	ylipuutarhuri
	(X)	Allan Kainulainen	suntio klo 12.30 - 14.24, 29.§- 33.§
	(X)	Olli Vilkkö	työnjohtaja klo 12.30 - 14.24, 29.§-33.§

## 29. §

### KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen alkuhartauden jälkeen klo 14.00.

## 30. §

### KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

#### Päätös:

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 31. §

### ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

#### Päätös:

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

## 32. §

### PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS, NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN JA SIITÄ ILMOITTAMINEN

#### Puheenjohtajan esitys:

Valitaan pöytäkirjan tarkastajat ja sovitaan tarkastusaika ja nähtävillä oloaika.

#### Päätös:

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Heikki Karvinen ja Maija Vartiainen.

Pöytäkirja tarkastetaan 11.9.2017 ja on nähtävillä 11.–25.9.2017.

### **33. §**

#### **HAUTAUSMAAKATSELMUS**

Piirineuvosto suoritti hautausmaakatselmuksen Savonrannan hautausmaalla työnjohtaja Olli Vilkon ja suntio Allan Kainulaisen kanssa.

Hautausmaakatselmuksesta todettiin seuraavaa:

Hautausmaata on hoidettu hyvin vähillä resursseilla.

Hautausmaan ohjesääntöä ja käyttösuunnitelmaa on noudatettu.

Hautakirjan pito on yhteneväinen suoritettujen hautaustoimenpiteiden kanssa.

Yksityisiä hautoja on hoidettu hautausmaan ohjesäännön mukaisesti.

Seurakunnan hoitoon annettuja hautoja on hoidettu sopimusten mukaisesti.

#### **Päätös:**

Piirineuvosto esittää hautausmaalla tehtävinä toimenpiteinä, että Savonrannan hautausmaan kappelin katto kunnostetaan ja puita poistetaan kappelin läheltä sekä kappelin päädyistä avaamalla maisemaa rannalle päin. Lisäksi piirineuvosto esittää edelleen hautausmaan työkaluvaraston uusimista/laajentamista kuusiaidan taakse sekä sähköjen vetämistä ja vesipisteen toteuttamista varastoon ja varautumaan uuden traktorin hankintaan.

Lisäksi piirineuvosto toivoo, että Savonrannan kirkko saataisiin paremmin näkyväksi ympäristönsä ja sen ympäriltä poistetaan puita.

Olli Vilkkonen ja Allan Kainulainen poistuivat kokouksesta klo 14.24.

### **34. §**

#### **KIRKKOKYYDIT**

#### **Päätös:**

Kirkkokyytejä järjestetään loppuvuonna seuraavasti:

Mikkelinpäivä, sadonsiunauspyhä 1.10.

Isänpäivä 12.11.

1. adventti 3.12.

Itsenäisyyspäivä 6.12.

Aattohartaus 24.12.

### **35. §**

#### **RETKI ENONKOSKELLE**

#### **Päätös:**

Kirkkopiiri järjestää retken Enonkosken luostariin 29.10. klo 13 pidettävään jumalanpalvelukseen. Retkellä nautitaan lounas ennen messua ja messun jälkeen juodaan kirkkokahvit. Kyseisenä päivänä ei pidetä jumalanpalvelusta Savonrannalla.

Vaihtoehtona luostariretkelle päätettiin retki Rantasalmelle jumalanpalvelukseen saman päivänä.

Sitoutuvat ilmoittautumiset retkelle vähintään viikkoa ennen.

**36. §**

**VUODEN 2017 TALOUSARVIOMÄÄRÄRAHAN KÄYTTÖ**

**Päätös:**

Talousarviomäärärahasta varataan jo toteutuneiden ja aiemmin päätettyjen kohteiden lisäksi vielä:

- Diakoniatyön retki 500 euroa.
- Loppuvuoden kirkkokyydit 750 euroa
- Itsenäisyyspäivän seppeleet ja kahvitus 400 euroa

Arto Sairanen poistui paikalta 14.50.

**37. §**

**TEKSTINLUKIJAT**

**Päätös**

Sovittiin loppuvuoden jumalanpalvelusten tekstinlukijat liitteen 1 mukaisesti.

**38. §**

**MUUT MAHDOLLISET ASIAT**

**Jumalanpalvelusryhmät**

**Päätös:**

Sovittiin seuraavat jumalanpalvelusryhmät

- Martat 1.10.
- Savonrannan Vesaiset 26.11.

**39. §**

**ILMOITUSASIAT**

-

**40. §**

**KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.15.

**Allekirjoitukset:**

\_\_\_\_\_  
**Jaakko Parkkinen**  
puheenjohtaja

\_\_\_\_\_  
**Anne Käyhkö**  
sihteeri

**Pöytäkirjan tarkastajat**

**Pöytäkirja tarkastettu . 9. 2017.**

\_\_\_\_\_  
**Heikki Karvinen**

\_\_\_\_\_  
**Maija Vartiainen**